

*«Прогулки»*



Все дети по своему радуются приходу весны! Для них это праздник, когда выходишь на прогулку, а там тепло. Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошее настроение, к тому же совместная деятельность развивает социальные навыки и воспитывает дружелюбие, чувство ответственности. Играя и выполняя упражнения на улице, дети получают возможность проявлять смелость, самостоятельность, ловкость и выносливость. Развивается сообразительность, внимательность, дисциплинированность, чувство здорового соперничества, вырабатывается инициатива и самостоятельность, а в командных играх – чувство товарищества, ответственности, желание сделать все для общей победы команды.



Вот я бегаю, гуляю  
И в песочнице играю,  
С малышами я дружу  
Вот как весело я время провожу.



Все дети дружно играют с песком - строят башни, лепят угощения.

Игры в песочнице всегда привлекают детей и помогают им  
развивать фантазию и творческие способности.



Повышать здоровье деток  
Мы стремимся круглый год.  
Чтоб здоровым был ребёнок,  
Спорт он должен знать с пелёнок!



После такой насыщенной прогулки дети очень довольные заходят в группу готовятся к обеду, у них появляется хороший аппетит и крепкий сон. А как только просыпаются, не успев еще одеться, начинают снова проситься на улицу.



*Информацию подготовила:*

*воспитатель группы «Василек»,*

*МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна*

*Май, 2023 год*

